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ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА 

ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ 

ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ: 

 

Предмет закупівлі: послуги зі звалювання дерев; код 77210000-5 Лісозаготівельні послуги 

за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника 

 

Обґрунтування доцільності закупівлі.  

У місті Запоріжжя здійснюється постійна робота по забезпеченню комплексного 

благоустрою території міста та проводяться заходи з утримання зелених насаджень. За умови 

воєнного стану місто продовжує функціонувати, території зелених зон, об’єктів благоустрою та їх 

елементів підтримуються в належному санітарному та естетичному стані, організовується дозвілля 

містян та гостей, проводяться масові заходи. При цьому слід зазначити, що кількість мешканців 

збільшилась через прийняття містом внутрішньо-переміщених осіб.. 

Для здійснення обслуговування об’єктів благоустрою та зеленого господарства необхідно 

виконувати комплекс робіт по догляду за зеленими насадженнями, зокрема роботи зі звалювання 

дерев м’яких листяних і хвойних порід, твердих листяних порід. Виконання комплексу робіт зі 

звалювання дерев зменшить ризик приведення до можливих аварійних ситуацій та спричиненню 

шкоди мешканцям міста та їх майну. 

За результатами процедури відкритих торгів 02.01.2025 року між Управлінням з питань 

екологічної безпеки Запорізької міської ради та КРБП «Зеленбуд» укладено договір №1 на суму 69 

698 546,16 UAH з ПДВ, згідно якого КРБП «Зеленбуд» надаються послуги з озеленення територій 

та утримання зелених насаджень; код 77310000-6 - Послуги з озеленення територій та утримання 

зелених насаджень за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника, а саме, послуги з благоустрою 

м.Запоріжжя (далі Підприємство).   

Отже, задля забезпечення надання послуг у строки передбачені Договором №1 від 02.01.2025 

року КРБП «Зеленбуд» проводиться закупівля послуг зі звалювання дерев, а також проведення цієї 

процедури значно зменшить ризик приведення до можливих аварійних ситуацій та спричиненню 

шкоди мешканцям міста та їх майну. 

Обґрунтування обсягів закупівлі.  

Обсяги закупівлі послуг  зі звалювання дерев визначено відповідно до очікуваної потреби, 

обрахованої Замовником на основі фактичного виконання умов вищезазначеного Договору.  

Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі.  

Послуги повинні надаватися відповідно до Законів України «Про відходи», «Про благоустрій 

населених пунктів», «Про охорону навколишнього природного середовища», ТИПОВИХ ПРАВИЛ 

благоустрою території населеного пункту, затверджених НАКАЗОМ від 27.11.2017 №310 

МІНІСТЕРСТВА РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ, БУДІВНИЦТВА ТА ЖИТЛОВО-

КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА УКРАЇНИ, Наказу № 121 від 10.08.2005 р. «Про 

затвердження Порядку визначення вартості робіт з догляду за зеленими насадженнями в Україні», 

Наказу Державного комітету України з питань житлово-комунального господарства № 27 від 

05.02.2004 «Про затвердження збірника «Норми часу (виробітку) на роботи з озеленення», наказу 

Міністерства будівництва, архітектури та житлово-комунального господарства України № 105 від 

10.04.2006 р. зі змінами  та доповненнями, Наказу № 154 від 23.09.2003 р. зі змінами та 

доповненнями, іншими чинними нормативно-правовими актами.  

Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі/бюджетного призначення.  

Очікувана вартість розрахована на підставі розрахунку виконаного виробничим відділом 

підприємства.  


